

# Дадим больше стекловолокна и ткани!

Трудящиеся Советского Союза с огромным удовлетворением восприняли постановление высшего Пленума ЦК КПСС «Об усилении развития химической промышленности и особенно производства синтетических материалов и изделий из них для удовлетворения потребностей населения и народного хозяйства».

Это постановление с новой силой подтверждает о том, что в основе деятельности Коммунистической партии лежит научно-техническая работа в благе и процветании советского народа, а изменившееся удовлетворение его растущих материальных и духовных потребностей.

В связи с этим историческим решением большая задача встает сейчас перед колхозным заводом Стекловолокна.

Широкое применение в народном хозяйстве находит сейчас стеклополено и стеклопакеты, еще большие при надлежит им в самых ближайших годах. Стеклополено во сравнении с органическими волокнами обладает многими отличительными свойствами — химической устойчивостью, высокой теплостойкостью, хорошими тепловыми и звукоизоляционными свойствами. Где только не применяются стеклополено и ткани! От изысканных декоративных тканей до телеграфных стеблей, от электрической изоляции до стеклопластических корпусов автомобилей, от велосипедных рам до речных катеров и лодок.

Являясь пока на основном поставщиком стекловолокна и ткани, завод Стекловолокна отправляет свою продукцию не только в все республики нашей страны, но и во многие зарубежные государства.

В этом году заводу Стекловолокна исполнится 15 лет. Свой юбилей коллектив отмечает крупными достижениями. В семь раз увеличена производительность оборудования на выработку стеклополено и в 37 раз — на одного рабочего. Более чем в десять раз снижена себестоимость продукции.

Фирменный в заводской традиции колхозно-кооперативный неустанный труд над достижениями современности — это кредо коллектива. И числу замечательных новаторов можно отдать М. Балашову, братьев Сосонуевых, А. Кочину, А. Быкову, Е. Евстифееву и многих других.

Заслуженную похвалу получили в заводе передовики производства: оператор Т. Дубровин, А. Кирпучкин, А. Костроморов, кротильщик К. Аникеев, ткачиха Г. Савватеева, А. Пучкова и многие другие.

В ответ на постановление высшего Пленума ЦК КПСС рабочие и инженерно-технические работники завода об щаются приложить все силы и опыт на достижение еще больших успехов в увеличении выпуска продукции, в улучшении ее качества, в упражнении себестоимости.

В 1958 году завод обязан почти в два раза увеличить выпуск стеклополено. Коллектив готов с чисты выполнить эту задачу, но чтобы и сократим медленная отстройка нового цеха. Для ввода в эксплуатацию нового цеха остается не больше двух месяцев, а строительно-монтажные работы и установка оборудования еще выполнены на половину.

Заводской коллектив выражает законченное возмущение руноведением СМЧ № 6 основы Н. Воскес, главный инженер М. Нурумова, руководителями Свердловска, которые не принесли никаких конкретных мер и быстрому завершению строительства цеха.

Коллектив завода проявляет решимость отстоять практические права на постановление высшего Пленума ЦК КПСС инести свой достойный вклад в дело дальнейшего улучшения благосостояния советского народа. Дело за всеми, товарищи строители!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 58 (5842)  
Среда  
14  
МАИ  
1958 года  
28 год издания  
Цена 15 коп.

## ТЕХНИКЕ НА СЕВЕР—ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ

В колхозе «Коммунар» плохо заботятся о механизаторах

### Вести из колхозов

#### ЗА ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ КЛЕВЕРА

Для колхоза «Звезды Солнца» из города Дорогобужа запасы зерна на лету. До этого удачно завершился хлебозаготовительный сезон. Чтобы уделить склонность продукции, колхозники забрались в поле, чтобы извлечь посевы клевера и помочь ему созреть полностью. Себастьян из этой коровьей культуры расширил до 60 гектаров. На всем массиве заложены подклети, а также культуры минерального удобрения.

#### ТЕХНИКА РАБОТАЕТ

Колхоз им. Суровцева принял от Лесостроительного завода трактор ДТ-54 и трактор ДТ-54М. Всю они работают без перебоев. Но двух трактористов А. Баранова, И. Маликова на тракторе «НАУЧНИК» в поле картофелины и картофельную массу, не выполнили смешное задание.

Сейчас же колхоз на посадке картофеля использует трактор ДТ-54М и трактор ДТ-54М в паре с трактором подпольской бригады, добившейся лучших показателей в весенний сезон, установленные премии в 500 рублей.

#### В райкоме КПСС в исполнение райсовета

Рассмотрев результаты социалистического соревнования на весенний сезон, за период с 5 по 10 мая с. г., быво, районной КПСС и исполнению райсовета принял постановление в соревновании колхозов им. М. Горького, выполнивший план сезона на 62 процента с превышением им переходящего Красного знания района.

Отметим хорошую работу по семенам в колхозах им. Стальина и «Большевиков».

Лучших колхозов молока с 5 по 10 мая придала трактор ДТ-54, колхоз им. М. Горького, заданный за указанные времена по 75,1 литра от коровы. За колхозом остались две премии. Три с лишним часа простояла машина трактора (один ДТ-54, другой ДТ-24) лишь потому, что руководители колхоза не побоялись своеобразно поднести горячие-смоляные материалы к месту работы тракторов. За три часа было можно двум тракторам подготовить под посев не менее пяти гектаров.

### Больше внимания полевым работам

Три дня — 5—7 мая — выдались засушливые. Земля № 4 колхоза подпорта в Бирюче № 4 колхоза Контурово (г. Лебедянь) была выбрана несколько участков общей площадью около 20 гектаров, где можно было работать на тракторах.

Правление артели во главе с тов. Деминским правильно решило, например туда тракторы из бригад № 1 (дер. Муропово) и № 2 (дер. Потаповская). Да трактора ДТ-54 и один ДТ-24 начали пахать, культивировать, бороновать. Работа шла хорошо.

Взяли... Трактор ДТ-54, управляемый опытным водителем И. Н. Кононенко, заглох в борозде. В чём дело? Тракторист, вылез из машины, и вдруг... Добро пожаловать в паровозную гонку. Не проводят в чистом виде. Всё это случилось потому, что тракторист — западник колхоза Д. Епишинов, только в однажды час, а с чисто практической целью, вытащил из фуражки горючее. Три с лишним часа простояла машина трактора (один ДТ-54, другой ДТ-24) лишь потому, что руководители колхоза не побоялись своеобразно поднести горячие-смоляные материалы к месту работы тракторов. За три часа было можно двум тракторам подготовить под посев не менее пяти гектаров.

С первых дней весенне-полевого работ пракции колхоза, частности, председатель тов. Деминский, неоднократно подтверждал, что механизаторы колхоза хороши.

Трактористы живут от 3 до 7 километров от места работы. Они покоряют в туда колхозных из квартир и хотя бы один раз в день организованной бригадой, но получили отказ. В результате этого получалось то, что механизаторы целиком смену работают без обеда и никогда не покидают где-либо.

В ночь с 6 на 7 мая в Коровлеве нашла около конного дворца колхоза клемер и в ней пересадила. Хотят сидеть и май, но он не переносит. Тогда председатель колхоза А. И. Васильев вымыть руками и испансали... одну пару на всех.

Знает ли об этом секретарь партнайтской организации колхоза т. Ефимов? Нет. За все время весенне-полевые работы он ни разу не был в поле, не побеседовал с трактористами и принципиальными. От колхозной жизни он самоотстранился.

В стороне от важного дела состоят и секретарь комсомольской организации Л. Егорова, хотя она обязана быть в поле под любой службой. Работая на колхозе, она ежедневно со своим мужем отпускает зерно, А кто же должен контролировать за правильностью его расходованием, как не она?

На паровой, на коноваловой, на химической организациях колхозы не ведут никакой агитационно-массовой работы. Агитаторы по участникам работ не закреплены: видите ли слышно их голос.

Г. ГОРДЕЧКИН.



агрегат колхозных нитовиков по заказу Китайской Народной Республики. Его собрали передовая бригада слесарей Н. Ефимова.

На снимке: сборка пресса П-404 на заводе имени Ефимова.

Фото В. Лещинского.  
Фотография ТАСС.

#### КАЗХТАН ПОДНИМАЕТ НОВЫЕ ЗЕМЛИ

В Казахстане осваиваются новые подпольные и залежанные земли. Уже миллионы гектаров, которые за последние пять лет введенны в культуру. Колхозы и совхозы республики пришли к освоению, как последним, четырех из 21 миллиона гектаров, залежанных подпольными, погодовыми, катастрофическими, болотными, пустынными землями.

Срок обучения 6 и 12 месяцев.

Все училища, в том числе и техникумы, находятся в Казахстане.

ицами посевов зерновых, частично пророщенных массами в паровой кипе.

(ТАСС).

#### ПОДГОТОВКА МЕХАНИЗАТОРОВ ДЛЯ КОЛХОЗОВ

Училища механизации сельского хозяйства Московской области получают учащихся из Казахстана.

Заначкающие молодежь по путевкам ремонтируют технические, дегтярелопарные, малярные, машиностроительные и сантехнические мастерские.

После реорганизации ряда МТС впервые с этого года в училище пришли 15 обучающихся из различных колхозов области.

Все училища, в том числе и техникумы, находятся в Казахстане.

Срок обучения 6 и 12 месяцев.

Все училища, в том числе и техникумы,

ситетом трактористами-машиностроителями широкого профиля, т. е. они смогут работать на тракторах, тракторных машинах, комбайнах и других сельскохозяйственных машинах, а также научатся управлять и обслуживать различные разнообразные техники на животноводческих фермах.

В училищах будут готовиться также механизки-комбайнеры и трактористы.

#### Строительство молочных комбинатов в Приморье

В городе Уссурийске начали строительство молочного комбината. Его производительность будет 150 тонн молока в смену. Крупный молочный комбинат строится во Владивостоке. В нем разместятся пять молочных фабрик: молочного сырья, кефира, сметаны, йогурта, творога.

План строительства молочных комбинатов в Приморье

планируется ввести в действие в будущем году.

В Приморье построены молочные заводы в городе Снассе и в поселке Кавалерово. В Благовещенске временно введены в эксплуатацию пять молочных заводов в городе Артеме, в селах Жарково, Владивостокском и других, а также в поселке Красногорском. В будущем году будет создан первый в Приморье завод по производству сырьевых

Сарбайский рудник в Сосновском районе в Кустодиевском Сарбайском горнообогатительном комбинате будет одним из крупнейших в Советском Союзе по производству металлических сырьевых материалов.

Сарбайский рудник в Кустодиевском районе в Сосновском Сарбайском горнообогатительном комбинате будет одним из крупнейших в Советском Союзе по производству металлических сырьевых материалов.

Сарбайский рудник в Кустодиевском районе в Сосновском Сарбайском горнообогатительном комбинате будет одним из крупнейших в Советском Союзе по производству металлических сырьевых материалов.

Сарбайский рудник в Кустодиевском районе в Сосновском Сарбайском горнообогатительном комбинате будет одним из крупнейших в Советском Союзе по производству металлических сырьевых материалов.

Сарбайский рудник в Кустодиевском районе в Сосновском Сарбайском горнообогатительном комбинате будет одним из крупнейших в Советском Союзе по производству металлических сырьевых материалов.

Сарбайский рудник в Кустодиевском районе в Сосновском Сарбайском горнообогатительном комбинате будет одним из крупнейших в Советском Союзе по производству металлических сырьевых материалов.

Сарбайский рудник в Кустодиевском районе в Сосновском Сарбайском горнообогатительном комбинате будет одним из крупнейших в Советском Союзе по производству металлических сырьевых материалов.





